

Egy drb 5 m h., 29 cm sz., 2.4 cm	
v. vörös fenyő deszka, minőség szerint	0.54—0.76 frt.
Egy drb 5 m h., 7 cm sz., 2.4 cm	
v. lucz fenyő lécz, minőség szerint	0.09—0.10 "
Egy drb szarufa	0.65—1.30 "
Száz „ széldeszka, minőség szerint	26.00—28.00 "
Ezer drb 47 cm h., 7 cm sz. fenyő	
zsindeley	6.00 "
Ezer drb 42 cm h., 7 cm sz. fenyő	
zsindeley	4.80 "

Meghívó az Országos Erdészeti Egyesület 1885-ik évi rendes közgyűlésére.

Az Országos Erdészeti Egyesület idei közgyűlését szeptemberhó 27. és 28-ikán Budapesten tartja meg a következő napirenddel :

Első nap : szeptember 27-én délelőtti 10 órakor a közgyűlés megnyitása az országos magyar gazdasági egyesület Köztelkének kis termében.

Tárgyak :

1. Jelentés a múlt évi közgyűlés óta történt egyleti működésről.

2. Az egyesület 1884-ik évi számadásainak megvizsgálása és az 1886-ik évi költségvetés megállapítása.

3. Egy másod alelnök és két választmányi tag választása.

4. Jelentés a Deák Ferencz alapítvány 1882. és 1883-ik évi egyesített kamataiból az „Erdészeti növénytan“ kézikönyvére hirdetett 200 aranyos, és ugyanezen alapítvány 1884-ik

évi kamataiból az „Erdőrendezéstan“ kézikönyvére hirdetett 100 aranyos pályázat eredményéről.

5. Az igazgató választmány előterjesztése a Deák Ferencz alapítvány 1886-ik évi kamataiból kitüzendő pályakérdés tárgyában.

6. A következő szakkérdés megvitatása : Szükséges-e hazánk mostani erdőgazdasági viszonyai között a külföldi fák meghonosításával behatóbban foglalkozni, avagy lehet-e más módon is segíteni a műfaszükséglet kielégítésén?

7. A jövő évi közgyűlés helyének megválasztása iránt a választmánynak adandó netaláni tájékozás.

8. Indítványok a jövő évi közgyűlés tanácskozási tárgyaira nézve.

9. Indítványok az egyesület céljainak előmozdítására általában.

Ily indítványok azonban a gyűlést megelőző napon a titkári hivatalnak írásban bejelentendők.

Második nap : szeptember 28-án. Reggeli 8 óraker kirándulás a főváros erdősegeibe az erdőgazdasági viszonyok megismerlése és a felmerülő szakkérdések megbeszélése céljából.

A kirándulás befejeztével a közgyűlés bezárása.

Az Országos Erdészeti Egyesület összes tagjait, valamint az erdőgazdasági ügyek iránt érdeklődő ügybarátokat is tisztelettel felkérem, hogy az egyesület ezen közgyűlésén minél számosabban megjelenni s tanácskozásainkban résztvenni szíveskedjenek. — Budapest, 1885. augusztus hóban.

Tisza Lajos s. k.,
elnök.

A fennebbi meghívóval kapcsolatban van szerencsénk felkérni azon tisztelt tagtársakat, kik e közgyűlésen megjelenni szándékoznak, hogy erre vonatkozó elhatározásukat s továbbá azon vasuti vonalrészt, melyen utazni fognak, a szűkeges számú mérsékelt vasuti jegyek kieszközölhetése céljából hozzánk a lehető legrövidebb idő alatt bejelenteni sziveskedjenek. — Budapest, 1885. augusztus 12.

Az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatala.

Különfélék.

A selmeczi erdőakadémián az 1885/86-iki tanév tanév f. é. október havában kezdődik.

A felvétel és beiratás október 6. és 7-én történik.

Beiratás és segélyegyleti díj fejében egyszer s mindenkorra 10 frt fizetendő. Tandíj nem fizettetik.

Bővebb felvilágosítást írásbeli megkeresésre az akadémia igazgatósága ad.

(H—s.) **A zuzmók használhatósága és értékesítése.** Nagyon csalatkoznak azok, kik azt hiszik, hogy a zuzmók (Lichenes) semmi képpen sem használhatók fel az ember által.

A zuzmók kérges, fa vagy cserjéhez hasonló lazán öszszefonódott alakkal birnak, fehéres, szürke, zöldes vagy sárga színűek s mindenütt előfordulnak. Megélnek sziklákon, kő- vagy deszkafalakon, fákon, (hol gyakran mohának nézi őket a laikus) a földön, sőt üvegen és vason is. Eddig a moszatok csak kevés faja és csak kis mértékben használtatott fel az ember által.

Általánosan ismeretes, hogy az északi sarkvidékeket csak az iramzuzmó (*Cladonia rangiferina*) teszi lakhatókká, ez lévén főeledele az iramszarvasnak; a keleti tartományokban, a Krim-